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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, do Primeiro Período Legislativo, da 

Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Anori, realizada aos dezenove dia do 

mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro às nove horas, na sede da Câmara 

Municipal de Anori, Estado do Amazonas, situada à Avenida Nossa Senhora do Perpétuo 

Socorro. O senhor LUIZ CARLOS PEREIRA DA COSTA, excelentíssimo Presidente da 

Câmara Municipal de Anori, em nome de Deus, deu abertura à sessão. Em seguida, 

solicitou a primeira Secretária da mesa a Vereadora ELAINE LINHARES DE CASTRO, 

para proceder à chamada dos componentes da Casa. Após a chamada, a secretária 

anunciou a presença dos ilustríssimos vereadores: LUIZ CARLOS PEREIRA DA 

COSTA, JOÃO TOMÉ PEREIRA, ELTON GONÇALVES, ELCI BRANDÃO 

CÂMARA, ANTÔNIO MARTINS MARQUES NETO, SÉRVULO DOURADO 

BRANDÃO JUNIOR, VALMI DE OLIVEIRA DAMIÃO, JOSELY MORAS DAMIÃO, 

SIMAO PEDRO DA SILVA MOURA, GERSON FERREIRA PONTES E ELAINE 

LINHARES.  

Em seguida mandou fazer a leitura da ATA da reunião anterior, que depois de lida 

foi aprovado por unanimidade pelos pares da casa, em seguida fez uso da palavra o 

PRESIDENTE da Casa VEREADOR LUIZ CARLOS PEREIRA DA COSTA, que 

agradeceu por mais uma reunião e agradeceu em nome de Deus e a todos a pessoas 

presente a mesa diretora e aos demais vereadores presentes, e anunciou que a palavra 

encontra-se franqueada, fez uso da mesma o vereador GERSON PONTES que agradeceu a 

Deus por mais uma reunião e ao povo presente em especial aos moradores da Comunidade 

do YAPUA presentes nessa reunião e demais pessoas presentes, o vereador também 

parabenizou o presidente pela reforma da casa e aos demais trabalhos em prol do 

Legislativo e fez breves comentários sobre o Carnaval em nossa cidade, disse também que 

faltou agradecimentos ao Executivo e ao legislativo. E também pediu que a limpeza pública 

olhe com mais cuidado pelos bairros nos serviços de limpeza e saneamento das ruas 

públicas e também sobre um pequeno serviço que deveria ser feito no beco dos aposentados 

de serviços na passagens das pessoas e melhorias no acesso a Vila Edite. O Presidente 

agradeceu as palavras do Vereador sobre seus pedidos e colaboração e vamos encaminhar 

seus pedidos ao Executivo. A palavra foi franqueada e fez uso dela o Vereador SÉRVULO 
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DOURADO BRANDAO JÚNIOR que agradeceu a todos os comunitários da YAPUA, 

começou elogiando os trabalhos do Presidente a frente do Legislativo fez pedido verbal ao 

Executivo para que untar forças pra que seja proibido motos com escapamento adulterado 

a passar nas ruas dessa cidade e procurar um órgão que possa tomar providências para que 

possa executar esses tipos de descaso. O presidente agradeceu as palavras e em seguida a 

palavra ficou franqueada, e quem fez o uso da mesma foi o Vereador ANTONIO 

MARTINS MARQUES NETO, que agradeceu a Deus e as pessoas presentes e em especial 

a uma equipe que veio de YAPUA representando a comunidade e fez comentários sobre a 

Comunidade que agora fará parte desse município depois de muitas brigas e discussões 

federais o município assumiu realmente aquela comunidade que agora o ANORI terá por 

direito dar toda assistência aquela comunidade que sempre foi esquecida pelos demais, 

após agradeceu ao Presidente do IDAM pela ação realizada nesse municípios com doações 

de motores, lanchas e ações de financiamento para agricultura local e as demais ações 

através do IDAM, agradeceu e parabenizou o Presidente da casa pela reforma do Auditório 

do Legislativo e comentou que fez pedidos de extensão de energia a partes de vários bairros 

dessa cidade que ainda estão sem, e fez indicações de requerimentos para inclusão de poços 

artesianos na Vila Feitosa e fez uma pequena explanação sobre o período eleitoral que se 

aproxima e pediu união ao grupo. O Presidente agradeceu as belas e nobres palavras do 

Vereador e colocou a palavra mais uma vez franqueada e quem fez o uso da mesma foi o 

Vereador SIMAO PEDRO DA SILVA MOURA, que agradeceu a todos e aos nobres da 

casa e parabenizou a todos pelo bons serviços nesta casa, parabenizou o vereador 

GERSON e fez breves comentários sobre as palavras do Vereador e seguiu comentando 

sobre a Comunidade do YAPUA e se disse disposto a ajudar a comunidade e comentou 

sobre os momentos bons e ruins que irão surgir no decorrer nos períodos que se aproximar 

as eleições municipais. O presidente agradeceu as palavras do vereador e seguiu fazendo 

alguns comentários e a palavra foi franqueada. Fez uso da mesma o Vereador JOÃO 

TOMÉ PEREIRA, que parabenizou o presidente e os comunitários do lago do YAPUA e 

seguiu agradecendo a todos os presentes e disse que os trabalhos cessaram nem mesmo no 

recesso Legislativo. E se colocou a disposição da comunidade do a Yapua no que for 

preciso. O Presidente agradeceu as palavras do nobre vereador e seguiu com a palavra 
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franqueada fez uso da mesma o Vereador ELTON GONÇALVES, que saudou a todos e 

aos comunitários do YAPUA que pela primeira vez estava em visita tanto na nossa cidade 

como nessa casa Legislativa e também agradeceu de ver muita gente na abertura da 

Reunião Legislativa que era pra ele uma novidade, e comentou que o Legislativo está 

sempre alinhado com o Executivo e isso só contribui para o andamento dos trabalhos e em 

seguida fez pedido para ampliação na iluminação de parte da comunidade da Liberdade 

nas ruas da mesma para facilitar o acessos as aula que estudam a noite, para sua melhor 

deslocação e também comentou dos esforço que está fazendo para conseguir atualizar os 

salários dos servidores municipais que encontram-se sem reajuste a vários anos e pediu 

também para que o sistema eleitoral olhe melhor pelos netinhos nas colocações de mais 

urnas eletrônicas em partes das comunidades. O Presidente agradeceu as palavras do líder 

do Prefeito nessa Casa e franqueou a palavra que dela fez uso a Vereadora Joseli Morais 

que saudou a todos da casa e se disse agradecida pela visita dos Comunitários do YAPUA 

naquele recinto e agradeceu ao Presidente pela bela reforma no AUDITÓRIO do 

Legislativo. O Presidente agradeceu e colocou a palavra franqueada que fez uso da mesma 

a Vereadora ELAINE LINHARES que agradeceu a todos e em especial aos comunitários 

do YAPUA e fez breve comentários de agradecimentos ao Presidente pela reforma e 

mudanças no auditório do Legislativo e pela união do grupo. O Presidente agradeceu e 

franqueou novamente a palavra que fez uso dela o Vereador ELCI CAMARA 

BRANDAO, que agradeceu a todos e em especial aos comunitários do YAPUA e pediu ao 

Presidente que convidasse um dos Comunitários para fazer uma explanação de suas visitas 

a está casa. O Presidente agradeceu as palavras do Vereador e franqueou a palavra 

novamente que fez uso da mesma o Vereador VALMÍ DAMIAO DE OLIVEIRA, que 

saudou a todos e aos comunitários e pediu pra juntos formarmos uma grande equipe em 

ajuda aquela comunidade que os mesmos sejam atendidos dentro das necessidades que são 

muitas principalmente a distância e a logística com certeza é mais complicada. O 

Presidente agradeceu e em seguida pediu aprovações do dia dos requerimentos verbais dos 

vereadores Antônio Marques, Gerson Pontes e Elton. Em seguida o Presidente abriu 

espaço para líder e Professora da comunidade do YAPUA que começou agradecendo e 

disse sentir se satisfeita ela e seu grupo que lhe acompanha nessa visita a ANORI e fez 
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breves comentários sobre a sua comunidade composta de 5 aldeias e fez pedido de ajuda ao 

comunitários que nunca foram ajudados de fato e de direitos pelo antigo Município de 

Beruri, e fez entregas de documentos tanto no Executivo quanto no Legislativo sobre os 

regimentos e necessidades das comunidades centros das reservas. E falou em breves 

palavras o que realmente a comunidade precisa e quer do Poder Público olhe com bons 

olhos e sejam parceiros pois assim a convivência torna a vidas dos comunitários melhor. 

Em seguida o Presidente colocou em votações os requerimentos que receberam votações 

unânimes. O Presidente explanou seus agradecimentos e disse estar satisfeito pelos 

trabalhos realizados frente à está casa que são esforços conjuntos que fez com que seu 

trabalho desse fruto, agradeceu a todos e como não houve mais quem queira usar a Palavra 

o Presidente declarou encerrada a reunião.  

ANORI, 19 de fevereiro de 2024 

_______________________________ 

  _______________________________          _____________________________      

  _______________________________          _____________________________                 

  _______________________________           _____________________________     

   ______________________________            _____________________________          

   ______________________________            _____________________________   

 

 

 


